

关于中冷器

一些工业制造过程会产生大量的热量，这些热量必须被移除，以保持设备的完整性并防止成品的改变。因此，中冷器和热交换器的使用相当普遍。虽然很轻松将两者混淆，但本文将强调这两种类型的工艺冷却设备之间的明显区别。

热交换器或中间冷却器？

人们经常混淆 "中间冷却器" 和 "热交换器" 等措辞，不了解它们的区别。我们在这里把事情说清楚。让我们讨论一下你需要知道的关于中冷器很多方面。在决定使用热交换器或中间冷却器装置之前，工业过程管理人员必须了解每种设备及其工作原理。

根据定义，热交换器是一个通用术语，用于描述将工业系统产生的热量拉出来，从而实现快速冷却的设备。热交换器通常由充满冷却剂的管道组成，利用热力学原理（热能在两种接触的介质之间的流动）来消除与之结合的过程中的热量。

简单地说，中冷器是一种冷却装置，其功能是消除空气压缩装置产生的热量。中冷器通常出现在涡轮增压发动机中，其作用是将空气压缩机内的空气温度恢复到接近环境空气值。中冷器在发动机进气口之前冷却空气，因此赢得了中冷器这个前缀。

热交换器与中冷器

从我们到目前为止提到很多方面来看，现在很轻松看出中冷器和热交换器的不同。热交换器这个术语可以宽泛地用来定义在两种介质之间交换热量的冷却设备。同时，中间冷却器是一种特殊形式的冷却设备，在空气压缩机组内实现冷却。

此外，热交换器在其提供的冷却支持范围方面更加灵活，因为存在不同的变体，为大多数工业冷却应用定制。例子包括：

壳和管换热器

锅炉和蒸发器

双管式热交换器

板式热交换器

这些热交换器类型在一些工业过程中发挥着关键作用，包括炼油和冷却、燃料气体系统、石油化工制造和石油蒸馏。

如何选择中冷器

为您的独特操作选择适当的中冷器并不一定是一个令人生畏的过程。然而，在决定使用中冷器之前，有一些关键因素需要考虑，以确保选择最兼容的装置。

中冷器类型（风冷式、水冷式）。

预计的系统温度

冷却操作的规模

最大压缩空气流速

中冷器类型

根据制造商的设计和操作者的喜好，中冷器可以是风冷式或水冷式。虽然这两种配置都能实现对压缩空气的充分冷却，但冷却介质的可用性是一个关键的选择标准。

风冷中冷器几乎可以在任何环境下使用，它利用环境空气将热量从相关过程中抽出。水冷式中间冷却器需要稳定的冷水流动，以有效地实现与加热的工业过程的热交换。如果没有持续的水流，水冷式中冷器将成为不切实际的选择。

预期的系统温度

每个工业应用都要求流经它的压缩空气有一个独特的温度。在决定集成哪种类型的中冷器时，操作人员必须注意进入交换器的空气温度和冷却后出口的预期热读数。只有能够达到令人满意的出口压力的中冷器才应该被考虑。

冷却操作的规模

有各种尺寸和热额定值的中冷器可用于冷却涡轮增压发动机。将适当大小的中冷器与冷却过程相匹配，对操作效率和相关过程部件的寿命至关重要。

最大压缩空气流速

最有效的中间冷却器必须在它所连接的压缩机的最大空气流速下实现最佳冷却。这是所有操作员在选择中冷器设备时必须考虑的另一个关键因素。

低流速操作可能会从较小尺寸的中间冷却器中受益。相比之下，大流量工艺最好使用表面积较大的设备，这样可以更快地冷却到所需的出口温度。

中冷器替代品

在整合中间冷却器不实际的操作中，其他热交换器装置可以与空气压缩装置连续安装。后冷却器是热交换设备，可以快速冷却刚从压缩机出口出来的空气。

这种工艺冷却设备的设置与中冷器类似，管子里装满了水，从压缩空气中提取热量（水冷型）或用压缩空气管沐浴在冷环境空气中（风冷型）。这种装置可以将压缩空气的温度迅速降低到 5-20 华氏度之间。

Spire Doc.

Free version converting word documents to PDF files, you can only get the first 3 page of PDF file.

Upgrade to Commercial Edition of Spire.Doc <<http://www.e-iceblue.com/Introduce/word-for-net-introduce.html>>.